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Περίληψη 
Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικού αξιολόγησης προσφορών του συνοπτικού διαγωνισμού για 
την υπηρεσία με τίτλο: «Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης κοινωνικών δομών». 

Στα Σπάτα σήμερα 23 Οκτωβρίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα, 
συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την 
υπ’ αριθ. πρωτ.: 35216/22-10-2019 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η 
οποία γνωστοποιήθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του 
Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκαν από το άρθρο 77 του Ν.4555/18.  

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη τα συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα έξι (6) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Η συνεδρίασης θεωρείται κατεπείγουσα καθώς η τρέχουσα σύμβαση της εταιρείας για την παροχή 
υπηρεσιών προς τις κοινωνικές δομές λήγει στις 30/10/2019 και ως εκ τούτου θα πρέπει οι ενέργειες του 
διαγωνισμού να πραγματοποιηθούν χωρίς χρονικά «κενά» διαστήματα προκειμένου να συναφθεί η νέα 
σύμβαση και να εξασφαλιστεί η λειτουργία των κοινωνικών δομών.    

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την Επιτροπή Διαγωνισμού το από 18/10/2019 πρακτικό αξιολόγησης προσφορών 
του συνοπτικού διαγωνισμού για την υπηρεσία με τίτλο: «Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης κοινωνικών 
δομών», το οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Στα Σπάτα σήμερα 18/10/2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην 
αίθουσα διαγωνισμών η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του άρθρου 221 παρ.1 του Ν.4412/2016, η 
οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμόν 337/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να 
προβεί στην αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο διενέργειας του 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.25/23-10-2019 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 387/2019 

 

 

ΑΔΑ: 629ΑΩ1Χ-0ΝΦ



 

Σελίδα 2 

συνοπτικού διαγωνισμού για την υπηρεσία με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Υποστήριξης Κοινωνικών Δομών» 
(Αριθμ. Διακήρυξης 558/33684/08-10-2019) 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες: 

1) Λεντάρη Μαριέττα, κλάδου ΤΕ2 Κοινωνικών Λειτουργών, πρόεδρος της επιτροπής 

2) Τούντα Ελένη, κλάδου ΠΕ Διοικητικού, αντιπρόεδρος 

3) Πρίφτη Μαρία, κλάδου ΠΕ Ψυχολόγων, μέλος 

1. Η Επιτροπή άρχισε, ώρα 11:00, την παραλαβή των φακέλων προσφορών που κατατέθηκαν. Στη 
διαδικασία αυτή κατατέθηκε ένας μοναδικός φάκελος προσφοράς με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο. 

Μετά τη λήξη της προθεσμίας παραλαβής των προσφορών, η Πρόεδρος δήλωσε ότι δεν μπορεί να γίνει 
δεκτή καμία άλλη προσφορά και άρχισε η διαδικασία της αποσφράγισης. 

2. Στη συνέχεια, η Επιτροπή εξέτασε τα εξωτερικά στοιχεία των προσφορών (σφραγισμένος φάκελος 
κ.λ.π). Η προσφορά υποβλήθηκε σε σφραγισμένο φάκελο, φέροντας τις ενδείξεις που απαιτούσε η 
διακήρυξη στο τμήμα 2.4.2.  

Συγκεκριμένα, προσφορά υπέβαλε η εταιρεία με την ακόλουθη επωνυμία: 

 

Α/Α Ονοματεπώνυμο  

1 NOUS CONSULTING ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε. Σύμβουλοι Επιχειρήσεων  

3. Ακολούθως, η Επιτροπή αποσφράγισε τον κυρίως φάκελο προσφοράς, το φάκελο των δικαιολογητικών 
συμμετοχής, καθώς και το φάκελο της τεχνικής προσφοράς, μονογράφησαν δε και σφραγίστηκαν από την 
Επιτροπή όλα τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν και η τεχνική προσφορά, ανά φύλλο. 

Τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν, είναι: 

 

Α/Α Ονοματεπώνυμο  Δικαιολογητικά  

1 NOUS CONSULTING ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε. 
Σύμβουλοι Επιχειρήσεων 

 Τυποποιημένο έντυπο υπεύθυνης δήλωσης (Τ.Ε.ΕΥ.Δ.) 

Από τον έλεγχο των δικαιολογητικών προέκυψε ότι η εταιρία NOUS CONSULTING ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε. Σύμβουλοι 
Επιχειρήσεων προσκόμισε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά όπως αυτά περιγράφονται στη διακήρυξη. 

4. Η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς. Συγκεκριμένα: 

Η Τεχνική προσφορά της εταιρείας: NOUS CONSULTING ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε. Σύμβουλοι Επιχειρήσεων, είναι 
σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης, τμήμα 2.4.4, 110/2019 εγκεκριμένη μελέτη τη Δ/νσης Κοινωνικής 
Πολιτικής και γίνεται αποδεκτή. 

5. Η Επιτροπή στη συνέχεια αφού ενημέρωσε τον εκπρόσωπο της προσφέρουσας εταιρείας, αποφάσισε 
την αποσφράγιση του φακέλου της οικονομικής προσφοράς να γίνει σε μία δημόσια συνεδρίαση. 
Ακολούθησε η αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς, του προσφέροντα που έγινε δεκτός κατά τα 
ανωτέρω. 

 Η προσφερόμενη τιμή με Φ.Π.Α διαμορφώνεται ως εξής: 

 

Α/Α Ονοματεπώνυμο  Οικονομική προσφορά σε ευρώ 

1 NOUS CONSULTING ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε. Σύμβουλοι 
Επιχειρήσεων 

27.156,00€ 

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη: 
1. την υπ’ αριθ. 337/2019 (ΑΔΑ: ΩΧΗ2Ω1Χ-ΙΘΝ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής - Διακήρυξη  
2. την υποβληθείσα προσφορά 
3. τις διατάξεις του Ν.4412/2016 

ΑΔΑ: 629ΑΩ1Χ-0ΝΦ



 

Σελίδα 3 

Προτείνει προς τη Οικονομική επιτροπή: 

Την ανάδειξη της εταιρίας NOUS CONSULTING ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε. Σύμβουλοι Επιχειρήσεων ως προσωρινού 
αναδόχου της υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Υποστήριξης Κοινωνικών Δομών», καθώς κατέθεσε 
πλήρη φάκελο τεχνικής προσφοράς σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές 
προδιαγραφές και προσέφερε την τιμή: 27.156,00€ 

Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, 
υπογράφηκε από τα μέλη τα επιτροπής. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη  τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό και κατακυρώνει προσωρινό ανάδοχο της υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχή 
υπηρεσιών υποστήριξης κοινωνικών δομών» την εταιρεία «NOUS CONSULTING ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε.», Σύμβουλοι 
Επιχειρήσεων, η οποία κατέθεσε πλήρη φάκελο τεχνικής προσφοράς σύμφωνα με τους όρους της 
διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές και προσέφερε τιμή: 27.156,00 Ευρώ. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 387/2019. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
3. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη  
4. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
5. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 

            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: 629ΑΩ1Χ-0ΝΦ
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